



R A P O R T

Cu privire la activitatea desfasurata in anul 2016 de consilierul local Voicu Constantin

Subsemnatul Voicu Constantin am fost ales consilier local la comuna Tatulesti la alegerile locale din 5 iunie 2016 pe lista Partidului Mișcarea Populară . Am fost validat in sedinta de constituire din 22 iunie 2016 .

In anul 2016 am participat la toate sedintele ordinare si extraordinare ale consiliului local unde au fost adoptate 35 de hotarari ale consiliului local de la sedinta de constituire din 22.06.2016 pana in luna decembrie .

Fiind membru titular in Comisia pentru administrație publică locală, juridică , apărarea ordinii publice , respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor si membru supleant in Comisia de organizare și dezvoltare rurală, realizarea lucrarilor publice , protecția mediului inconjurător, pentru invatîmant, sînatate , sport, culte și protecție socială am avizat impreuna cu ceilalti membrii din comisie proiectele de hotarari initiate de primarul comunei .

Am participat la ședința de constituire din data de 22.06.2016 cand am fost validat consilier , precum și la cele 6 ședințe ordinare și 2 ședințe extraordinare.

Am participat alaturi de ceilalti consilieri locali la toate actiunile initiate de primarul si viceprimarul comunei atat pe plan de gospodarire si infrumusetare a localitatii cat si pe celelalte laturi .

Am solicitat in sedintele de consiliu inca din luna octombrie 2016 ca să fim informați cu privire la cheltuirea banului public , dar pana in p-rezent nu am fost informați . Din contul de execuție prezentat in ședințele anterioare de consiliu a reiesit faptul că s-au cheltuit aproximativ 220.000 lei pe bunuri și servicii – gheltuieli materiale . Am solicitat impreună cu alți consilieri ca să fim informați cu privire la modul de cheltuire a acestor sume , dar in zadar am vazut că nu este bunăvoință din partea factorilor de raspunde .

Tot ca neregulă cm constatat și am adus la cunoștință în sedințele de consiliu cu privire la lucrările de reparații drum asfaltat în punctul "coastă Scoala Magura", unde din procesul verbal de recepție reiese faptul că s-au plătit 150 m de reparații drum asfaltat, dar în realitate sunt 115 m drum reparat. Întrebarea este următoarea: cine este beneficiarul diferențelor de lucrări care s-au trecut la plată ca și efectuate, dar nu s-au realizat.

O problemă mai veche a cetățenilor din comună este să-i facem plecarea din comună a ciobanului Viorel Cotigă, care pasunează 3000 de oi proprietate personală pe raza comunei noastre de peste 20 de ani de zile. În toată această perioadă a plătit taxa de palunat într-un singur an, restul este gratis. În afară de faptul că a beneficiat gratis de pașunea din comună este foarte stricător, intră cu oile și cu caprele prin pădurile cetățenilor, distrugând lastarii tineri. De asemenea distruge culturile societăților agricole, toată lumea se plange de el, dar nu se ia nici o măsură. De ce de întâmplă acest lucru?

Pentru anul 2017, propun ca să avem în atenție efectuarea acțiunilor de gospodărire și înfrumusetare a localității noastre cu beneficiarii de la Legea nr. 416/2001 privind minimul garantat. Să avem în atenție efectuarea lucrărilor de curățenie toate școlile de pe raza localității pentru că au crescut tot felul de arbusti și maracini care dau un aspect urât acestei instituții cu toate că la ora actuală nu funcționează toate școlile, să se facă curățenie în cimitire, să se decolmateze șanțurile. Într-un cuvânt să fie puși la treabă.

De asemenea propun ca să avem în vedere efectuarea lucrărilor de tăiere a arborilor și arbuștilor care au crescut pe marginea drumurilor comunale împiedicând vizibilitatea pe drumurile publice în special la curbe.

Propun ca domnul primar să aibă în vedere accesarea de fonduri pentru realizarea lucrărilor de infrastructură, respectiv asfaltarea drumurilor comunale, întrucât a trecut aproape un an de la alegeri și nu s-a făcut nimic, se bate pasul pe loc.

Va multumesc.

INTOCMIT,
Consilier- Voicu Constantin